

「改訂5版 漢方業務指針」訂正のお知らせ

ご購入いただきました『改訂5版 漢方業務指針』（2018年9月発行 第1刷）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2019年9月17日

正誤表

頁	誤	誤	正
263頁	【418】K211 加味平胃散料 構成 1行目	炎症を抑え煩わしさを除く山梔子を加え	山楂子を加え